

2022年11月29日
星期二
第4434期
今日8版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

自治区党委政法委举办党的二十大精神宣讲报告会

呼和浩特讯 11月25日,自治区党委政法委举办党的二十大精神宣讲报告会暨政法委员理论学习中心组2022年第12次集体学习,特邀自治区宣讲团成员、内蒙古党校副校长、教授马桂英作专题宣讲。

报告会上,马桂英以《高举伟大旗帜,谱写绚丽华章》为题,从新时代十年伟大变革奠定新基础、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程新任务三个维度,深入浅出地讲解了党的二十大在政治上、理论上、实

践上所取得了一系列重大成果,既有总体上的梳理提炼,又有联系实际、回应关切、指导实践的阐释解读。

自治区党委政法委员会副书记且国山在主持宣讲时强调,宣讲报告主题鲜明、纲目清晰、

逻辑严谨、语言通俗、事例鲜活、讲解透彻,对于深刻认识、全面理解、准确把握党的二十大精神,抓好二十大精神践行见效,进一步做好新时代政法工作具有极强指导性。党的二十大对于做好法治和安全稳定工作,做了专章

部署。全区政法系统要紧紧围绕法治和安全稳定这“两项重要部署”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,努力完成好习近平总书记交给内蒙古的五大任务,敢于善于斗争,坚定有力维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全和社会大局稳定,全面推进严格执法、公正司法。

自治区党委政法委员会副书记韩或、王旭军,机关全体党员干部参加。

(自治区党委政法委供稿)

学习宣传贯彻党的二十大精神

深学笃行保平安 护航高质量发展

我区各级公安机关推动党的二十大精神入脑入心走深走实



连日来,自治区各级公安机关把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前的首要政治任务,精心筹划,开展多种形式的学习宣传活动。自治区公安厅专门下发通知,要求全区各级公安机关立足实际,持续深入开展好各项学习宣传活动,做到抓紧抓好抓出成效,努力推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。

丰富方法手段 线上线下同步发力

在学习宣传贯彻党的二十大精神活动中,自治区各级公安机关不断创新形式和载体,丰富方法和手段,以更加灵活的方式,线上线下同步发力,通过“云上”宣讲、创作主题漫画、开展知识竞赛等形式,把党的二十大精神及时送到公安工作一线,将忠诚信念牢牢植根于广大民警辅警心中。

“云端”接力、青春诵读,让党的二十大精神“声”入人心。为推动党的二十大精神在公安队伍中落地生根、开花结果,阿拉善盟额济纳旗公安局组织开展以“读报告、悟思想、聚力量”为主题的党的二十大精神报告诵读活动,通过原原本本学习党的二十大精神原文,引领广大民警辅警自觉用党的二十大精神武装

头脑、指导实践、推动工作。

笔下生情,还原平安“警”色。赤峰市宁城县公安局民警雷明阳用漫画的形式描绘一线公安工作的真实场景,她说:“希望能够通过自己的画笔展现新时代公安队伍的忠诚担当情怀。”

近日,阿巴嘎旗公安局全体党员民警辅警站在鲜红的党旗下,重温入党誓词,深刻缅怀革命烈士为解放草原而舍生忘死、英勇奋斗的英勇事迹。他们表示,要以党的二十大精神为指引,赓续红色血脉,不忘初心使命,全力践行人民公安为人民的忠诚誓言。

发挥先锋模范作用 旗帜引领彰显担当作为

在呼和浩特市战“疫”一线,学习宣传贯彻党的二十大精神,极大激发了广大党员民警辅警的工作热情。

“关键时刻,这才是我们老百姓需要的好警察呀……”近日,一位小区居民用手机拍摄的视频赢得很多市民点赞转发。视频中,一位身穿带有警察字样防护服的“大白”在转运密接群众时,不时帮助带小孩的家长搬运行李,搀扶行动不便的老人,安抚焦虑的群众,用自己的行动温暖了很多人。这位“大白”就是呼和浩特市公安局回民区分局钢

铁路派出所所长白瑞亭。新一轮疫情发生以来,白瑞亭所在的转运专班已经完成500多人的密接转运工作。

呼和浩特市公安局赛罕区分局创新开展践行党的二十大精神“实践岗”活动,通过多种形式的争先创优活动,激励广大党员民警辅警充分发挥模范带头作用,在抗击疫情的战场上彰显新担当、新作为。

11月中旬以来,受冷空气影响,锡林郭勒盟等地迎来降雪,最低气温达到零下十几摄氏度。广大民警辅警冒风雪、战严寒,全力以赴做好巡逻、执勤、清雪等工作,守护群众出行安全。战疫情、抗风雪,保平安、促稳定,自治区各级公安机关用辛勤付出生动实践着“人民就是江山,江山就是人民”的深刻含义。

深入群众广泛动员 掀起学习新高潮

冬日的呼伦贝尔大草原,寒风凛冽。当朝阳笼罩在中俄边境线时,陈巴尔虎旗公安局“海东青骑警队”的队员们已经奔驰在路上了。这里全长206.7公里的边境线上有15个民族的群众聚居生活,是守护祖国北疆安宁的重要防线。

每年入冬时,“海东青骑警队”都会沿着这条边防走一圈,帮助牧民运送冬季喂养牲畜的储备草料,搭建冬季饲养牲畜的棚圈,清理修葺羊圈、牛棚。今年冬天,他们还带着更重要的任务,就是宣讲党的二十大精神。

“各族人民要同心同德、携手同行,让祖国北疆屏障永固、安宁常在。”蒙古包里,和牧民畅谈的陈巴尔虎旗公安局副局长、“海东青骑警队”队长石永志铿锵有力地说到。在北疆的草原和城市,学习宣传贯彻党的二十大精神活动火热地进行着。

11月15日,包头市公安局通过官方微信平台等渠道发布公告,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,以“爱包头、爱公安、作贡献”为主题,开展为期一个多月的大讨论活动。活动期间,向全市干部群众及各级公安机关民警辅警征集推动包头公安高质量发展的好思路、好对策、好建议,很快引发了包头市警营内外的学习讨论热潮。

深入基层、深入群众,谈体会、议发展、话落实,自治区各级公安机关尽最大努力将党的二十大精神送到基层一线,送到群众身边,并将学习成果不断转化为全力护航内蒙古高质量发展的实际行动。

(据《人民公安报》)